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Sent: Thursday, July 14, 2022 11:42 AM

To: urzad@inowroclaw.pl

Subject: ZATAJANIE DANYCH zwroty za telefon Stolarska Lidia faktury dla numeru telefonu - aniedla
catego konta!

Al ni

Inowroctaw dnia 14 lipca 2022

Do Pana Ryszarda Brejzy

Prezydenta Miasta Inowroctaw

WNIOSEK O UDOSTEPNIENIE INFORMACJI PUBLICZNE)J
Ponawiam prosbhe
w trybie ustawy z dnia 6 wrzesnia 2001 r. o dostepie do informacji publicznej (wnoszac o rozpoznanie wniosku w

ustawowym czternastodniowym terminie i przedstawienie wniosku w formie fotokopii) uprzejmie prosze o
odpowiedz na nastepujgce pytania:

Na podstawie art. 2 ust.1 ustawy z dnia 6 wrzesnia 2001 r. o dostepie do informacji publicznej (Dz.U. Nr 112 poz.
1198 z pdzn. zm.) zwracam sie z wnioskiem o udostepnienie nastepujacych informacji:

1. Proszg udostepnic kserokopig faktur Przewodniczcej Zarzadu OSiedla Lidii Stolarskiej o ktérych pisze w pismie z
dnia 10 grudnia 2021 do Biura Rady Miejskiej w Inowroctawiu w sprawie refundacji kosztéw rozméw telefonicznych
zwigzanych z petnieniem funkcji Przewodniczacej Zarzadu Osiedla Stare Miasto w okresie styczen - pazdziernik 2021r
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dla numeru telefonu-a nie dla catego konta zarzadzanego przez Panig Lidie Stolarska. Posiadam réwniez
telefon w play i ta czgs¢ nie jest rownoznaczna z poniesionymi wydatkami dla powyzszego numeru telefonu tylko dla
catego konta zarzagdzanego przez w/w Panig / instytucje/firme (dane przed nazwiskiem ukryte)!

2. Proszeg udostepnic fragment regulaminu Zarzadu Osiedla Stare MIAsto w ktérym méwi dlaczego urzad Miasta
zafatwia to poza Zebraniem Zarzadu Osiedla Stare Miasto.

Pytanie moje brzmi DLACZEGO URZAD MIASTA W INOWROCLAWIU w/w faktury prosi o dostarczenie przez
Przewodniczacg Zarzadu Osiedla poza zarzgdem, a nie wnioskuje o zataczenie faktur do uchwaty zarzadu podczas
jego gtosowania? Czy ta sytuacja ma miejsce pierwszy rok? Czy w wyniku braku faktur podczas Zebrania Zarzadu
Osiedla "Stare Miasto" urzad dopatrujac sie braku bardzo istotnych materiatow, moze uchwate uzna¢ za zasadng?
Czy powinna uchwata trafi¢ do ponownego rozpatrzenia przez Zarzad na kolejnym spotkaniu. Czy Pani
Przewodniczgca moze uzupetnia¢ uchwaty o bardzo istotne materiaty bez wiedzy pozostatych cztonkéw Zarzgdu?
W/w faktury mogty by spowodowacé zmiane gtosowania

3. BRAK ODPOWIEDZI W zwigzku z tym Zze faktura stanowi podstawe zwrotu pieniedzy publicznych, czyli naszych
wspolnych bardzo prosze o niezastanianie danych poza numer klienta. prosze udostepni¢ ponownie cata
dokumentacje bez zakrywania danych

jesli mogto do ztamania regulaminu i naduzycia PROSZE SPARWE ZGtOSIC DO ODPWOIEDNICH StUZB
PROSZE O INFROMACJE O PODJECIU DALSZYCH KROKOW PRZEZ URZAD MIASTA !
LUB ZANIECHANIU DALSZYCH KROKOW.

Po konsultacji z konsultantem PLAY24 powyzsza tre$¢ nie stanowi "dowodu" ze do dnaego numeru telefonu jest
przypisany abonament telefoniczny.
moze tam by¢ tylko internet, netflix

Dokument ktdry Paristwo przystaliscie nie stanowi podstawy zwrotu. Dokument ktéry Paristwo przystaliscie stanowi
kwote do zaptaty dla catego konta zarzadzanego przez Panig Lidie Stolarska lub inng forme niestety przed imieniem i
nazwiskiem zostaty zastonigte ukryte jakie$ dane - wiec cigzko jest okresli¢ czy to wszystko dotyczy Przewodniczacej
Zarzgdu Osiedlu czy jakies Firmy(moze tam sige znajdowac kilka numeréw telefondw jak réwniez inne ustugi). Prosze
o0 przestanie zestawienia poniesionych kosztéw przez Przewodniczacg Zarzgdu Osiedla Lidie Stolarska dla numeru
telefonu _ podczas petnienia funkcji Przewodniczacej .

Nadmieniam ze jako cztonek Zarzadu Osiedla NIGDY ALE TO NIGDY Pani przewodniczaca mimo wielu préb nie chciata
mi udostepni¢ do wgladu w/w faktur. Dlaczego tak sie dzieje? Prosze réwniez o odpowied? na to pytanie

Pytanie moje brzmi DLACZEGO URZAD MIASTA W INOWROCtAWIU w/w faktury prosi o dostarczenie przez
Przewodniczgcg Zarzadu Osiedla poza zarzagdem, a nie wnioskuje o zatgczenie faktur do uchwaty zarzgdu podczas
jego gtosowania? Czy ta sytuacja ma miejsce pierwszy rok? Czy w wyniku braku faktur podczas Zebrania Zarzgdu
Osiedla "Stare Miasto" urzad dopatrujgc si¢ braku bardzo istotnych materiatéw, moze uchwate uznaé za zasadng?
Czy powinna uchwata trafi¢ do ponownego rozpatrzenia przez Zarzad na kolejnym spotkaniu. Czy Pani
Przewodniczgca moze uzupetnia¢ uchwaty o bardzo istotne materiaty bez wiedzy pozostatych cztonkéw Zarzadu?
W/w faktury mogty by spowodowaé zmiane gtosowania

Odpowiedz prosze przestac¢ na email



Bardzo prosze o nieinformowanie oséb postronnych o moich pismach

Pozdrawiam

W dniu 24.06.2022 o 14:25, urzad@inowroclaw.pl pisze:

W zatacznikach znajduje sie odpowiedz na wniosek o udostgpnienie informacji publicznej.

From:

Sent: Friday, June 10, 2022 1:54 PM

To: prezydent@inowroclaw.pl: urzad@inowroclaw.pl
Subject: zwroty za telefon Stolarska Lidia faktury

Inowroctaw dnia 10 czerwca

Do Pana Ryszarda Brejzy

Prezydenta Miasta Inowroctaw

WNIOSEK O UDOSTEPNIENIE INFORMACII PUBLICZNEJ



w trybie ustawy z dnia 6 wrzesnia 2001 r. o dostepie do informacji publicznej (wnoszac o
rozpoznanie wniosku w ustawowym czternastodniowym terminie i przedstawienie wniosku w
formie fotokopii) uprzejmie prosze o odpowiedz na nastepujace pytania:

Na podstawie art. 2 ust.1 ustawy z dnia 6 wrze$nia 2001 r. o dostepie do informacji publicznej (Dz.U.
Nr 112 poz. 1198 z p6zn. zm.) zwracam sie z wnioskiem o udostepnienie nastepujacych informacji:
1. Prosze udostepnic kserokopie faktur Przewodniczcej Zarzadu OSiedla Lidii Stolarskiej o ktorych
pisze w pismie z dnia 10 grudnia 2021 do Biura Rady Miejskiej w Inowroctawiu w sprawie refundacji
kosztéw rozmow telefonicznych zwigzanych z petnieniem funkcji Przewodniczacej Zarzadu OSiedla
Stare Miasto w okresie styczen - pazdziernik 2021r

2. Prosze udostepnic rowniez takie faktury za lata 2018,2019,2020,

Odpowiedz prosze pzresta¢ na email

Bardzo prosze o nieinfromowanie 0séb postronnych o moich pismach

Pozdrawiam
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Odpowiadajac na Pana wniosek z dnia 29 czerwea 2022 r. (e-mail) o udostepnienie
informacji publicznej uprzejmie informuje, ze wszystkie zadane dokumenty zostaly Panu.
udostepnione wraz z odpowiedzia udzielona dnia 24 czerwca 2022 .

Przekazane Panu kopie faktur zawieraly imi¢ i nazwisko nabywcy ustugi. Tym samymy=
W Sposob jednoznaczny potwierdzaly fakt korzystania z ustug telekomunikacyjnych prEems:
Panig Lidi¢ Stolarska, w okresie wskazanym w uchwale Zarzadu Osiedla ,,Stare Miasto”,
a takze we wniosku o refundacje, zlozonym przez ww. Przewodniczacg Zarzadu.

Wyjasniam rowniez, ze refundacja kosztéw rozmow telefonicznych odbywa
si¢ kazdorazowo na podstawie uchwaly Zarzadu Osiedla, podejmowanej zgodnie
z obowigzujacym statutem Osiedla ,,Stare Miasto”, a nastepnie zatwierdzanej pod wzgledem
prawnym oraz wniosku o refundacje sktadanym przez Przewodniczaca Zarzadu wraz
z kopiami faktur, dokumentujacymi poniesienie wydatkéw na ustugi telekomunikacyjne.
Dotyczyto to takze uchwaly nr 58/2021 w sprawie refundacji rozméw telefonicznych
dla Przewodniczacej Zarzadu Osiedla , Stare Miasto”, ktéra zostata podjeta jednogtosnie
przez cztonkéw Zarzadu Osiedla obecnych na posiedzeniu w dniu 4 listopada. o

Nadmieniam ponadto, ze w trakcie posiedzenia zaden z czlonkéw Zarzadu nie whi6sk
uwag i zastrzezen do tresci ww. uchwaly, co potwierdza sporzadzony protokét z posiedzénia ™

Zarzadu. o

ALEKSANDRA SIBORA

Naczelnik Bjjira Obstugi
Interesantdpy i Kontroli
z up. Prezyfignta Miasta



